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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

To Ark Festival στη Λάρισα με χορηγό την Amstel 

  Ο Σωκράτης Μάλαμας, η Ματούλα Ζαμάνη, οι Imam Baildi και οι Sky Pup 

πρωταγωνιστές της μουσικής βραδιάς 

Μουσική και Amstel… γιατί έτσι μας αρέσει! 

 

Αθήνα, 5 Ιουλίου 2012: Σε ένα μεγάλο γλέντι μετατράπηκε το Ark Festival της Λάρισας, με 

συντελεστές της μουσικής βραδιάς ξεχωριστούς καλλιτέχνες και χορηγό την No1 μπίρα στις 

προτιμήσεις των Ελλήνων, την Amstel! Συνεχίζοντας τις εξορμήσεις του σε όλη την Ελλάδα, 

το νεανικό μουσικό φεστιβάλ ταξίδεψε στις 3 Ιουλίου στην Λάρισα και χάρισε μία μοναδική 

μουσική εμπειρία στο κοινό της πόλης. 

Πρωταγωνιστής της μελωδικής βραδιάς ήταν ο αγαπημένος έντεχνος καλλιτέχνης, 

Σωκράτης Μάλαμας, που παρέσυρε το κοινό σε ένα νοσταλγικό ταξίδι, γεμάτο από δικές 

του μουσικές, αλλά και αγαπημένες διασκευές. Την παρέα του Ark Festival συμπλήρωσαν 

με τις ανατρεπτικές ερμηνείες τους, η Ματούλα Ζαμάνη και οι Imam Baildi, ενώ ξεχωριστή 

νότα στη βραδιά έδωσαν οι Sky Pup, η τοπική και πολλά υποσχόμενη μπάντα της πόλης. Ο 

παραπάνω συνδυασμός καλλιτεχνών δεν θα μπορούσε παρά να εγγυηθεί μία 

συναρπαστική live εμπειρία για το κοινό της Λάρισας, που απόλαυσε ένα μοναδικό μουσικό 

θέαμα, παρέα με παγωμένη Amstel. 

Ως θερμός υποστηρικτής των πιο ξεχωριστών πρωτοβουλιών της ελληνικής μουσικής 

σκηνής, η Amstel συνταξιδεύει με το Ark Festival στην πιο κεφάτη μουσική περιοδεία και 

ανανεώνει το ραντεβού της στην επόμενη πόλη – σταθμό. Μέχρι τότε, μείνετε 

συντονισμένοι στη σελίδα της Amstel στο facebook 

http://www.facebook.com/AmstelGreece για να μάθετε περισσότερα. 

  

Μουσική και Amstel ... γιατί έτσι μας αρέσει! 
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Λίγα Λόγια για την Amstel  

 

Για περισσότερο από δυο δεκαετίες η Amstel έχει επιδείξει μία έντονη χορηγική 

δραστηριότητα και στήριξη της ελληνικής μουσικής προσπαθώντας πάντα να δημιουργήσει 

αληθινές, μοναδικές εμπειρίες για το κοινό της.  Συναυλίες, μοναδική στο είδος μουσική 

εκπομπή το Amstel Live, μουσικές σκηνές, μουσικοί διαγωνισμοί, μουσικές 

αποκλειστικότητες έχουν στο πλευρό στο πλευρό τους την Νο1 μπίρα στις προτιμήσεις των 

Ελλήνων η οποία φροντίζει να ενισχύει και να στηρίζει τα μουσικά δρώμενα της χώρας.  

Η μπίρα Amstel παράγεται  στην Ελλάδα από την Αθηναική Ζυθοποιία ΑΕ από το 1965. 

Παράγεται σε τρια εργοστάσια στην Αθήνα, τη Θεσσαλονίκη και την Πάτρα και διακινείται 

ώστε σε κάθε σημείο της Ελλάδας να μπορούν όλοι να απολαύσουν την αγαπημένη τους 

μπίρα.  

 


